(BIRS) BEDERBIRTAEICEVWTEERFULTH>-ERRICRIAERR (FH17EE)

S HrEL A e . H# B (mg/ke) . -
mis ’iEEBE% HalBE THiE p— — B¥EE EERFA
2rme | my | REORE (mg/kg) (mg/kg) L B e R ﬁﬁﬁm BR5RH (ppm)
HE R
FoRY | 133 13 0.44 0.023 50 0
WA | 156 4 0.08 0.011 1.0 0
FE7z—h [E<ELY 65 5 0.56 0.020 50 0 0.01
LAR 11 1 0.05 0.014 50 0
AES 62 10 2.1 0.047 50 0
FoRY | 133 11 0.11 0013 1.0 0
AFIRTRR FWlA | 156 2 0.05 0.010 —
(77— [F<EL | 65 6 0.36 0016 - 001
AES 62 3 0.25 0.014 -
FUESRROEY 7:;& 6 1 0.01 0.010 2 0 001
AES 62 10 0.20 0.018 10 0
FpRy | 133 1 0.43 0.033 50 0
[F<EL 65 1 0.18 0.032 50 0
=Dz gL 6 1 0.09 0.040 10 0 0.03
AES 62 2 0.68 0.041 25 0
353 20 7 0.28 0.068 10 0
Iz FAYIR ZEEFESD 18 2 0.1 0.025 5 0 0.02
ZEED 18 1 0.04 0.012 5 0
FpRY | 133 2 0.02 0.010 5 0
FEFTEL =Y 20 2 0.04 0.012 5 0 001
WA | 156 1 0.01 0.010 5 0
[F<ELY 65 6 0.08 0.011 5 0
AES 62 2 0.06 0.010 1 0
HIL73) )L (NAC) ARES 66 3 0.13 0.022 1.0 0 0.02
[F<ELY 65 2 0.04 0.010 2 0
DL LAF L AES 62 17 0.33 0.044 15 0 001
HMA 60 1 0.01 0.010 2 0
353 20 1 0.02 0.011 1 0
FpRy | 133 3 0.03 0.010 1 0
=Y 20 1 0.02 0.011 1 0
a7z [E<ELY 65 2 0.1 0.012 1 0 0.01
F—< 8 1 0.07 0018 1 0
AES 62 11 0.2 0.016 5 0
DRIKRM A (ZFILFAARY)| oY 4 1 0.07 0.025 0.1 0 0.01
P t;Lj 6 1 0.01 0.010 05 0 001
AES 62 1 0.04 0.010 0.5 0
kJZILEI—IL =Y 20 1 0.07 0.042 1 0 0.04
LY ERRAFIL LAR 1 1 0.02 0.020 2.0 0 0.02
ETILE/—IL 353 20 1 0.01 0.010 1.0 0 0.01
EJz by AES 62 2 0.03 0.010 2 0 0.01
JTFF (MPP) AES 62 1 0.01 0.010 - 0.01
Tz hI—F(PAP) FWZA | 156 1 0.02 0.010 0.1 0 0.01
o LL—h ZEED 18 1 0.13 0.036 1 0 003
[F<ELY 65 4 0.43 0.039 3 0
SN ifi#b 18 1 0.04 0.021 2 0 002
AES 62 2 0.04 0.021 2 0
TILLSZ)L F—<> 8 1 0.03 0.026 2 0 0.025
IR R—k WA | 115 1 0.04 0.030 0.05 0 0.03
DL ek li(éfu 65 2 0.03 0.010 1 0 001
AES 62 2 0.03 0.010 2 0




ol e . EEfB(mg/ke) . e
v EERF &= FifE —— HEEE | FERRA
= enme | mx | REORE (mg/kg) (mg/kg) | RERE | ERRE | @asa%k (ppm)

FoRy | 133 6 0.03 0.011 2 0
. ZoY 20 4 0.1 0.019 5 0

=D 0.01
LAR 11 1 5 0.46 5 0
£353) 20 2 0.02 0.011 3 0

TOFFHRR FyAY | 133 1 0.04 0.010 0.2 0 0.01

RILAN Y AES 62 7 0.33 0.033 5 0 0.02
FoRy | 138 2 0.07 0.030 2 0

AYSL WA | 169 1 0.06 0.030 05 0 0.03
LAR 11 1 0.1 0.036 2 0
FoY 20 3 0.04 0.013 2 0

AEZEXUIL . 0.01
F—<y 8 2 0.07 0.020 0
. HINA 60 1 0.01 0.010 0.2 0

AFHFF (DMTP) - 0.01
Oy 2 1 0.04 0.025 5 0

r7o=)L AES 62 1 0.03 0.020 5 0 0.02

GE)1 BELILX. EERRLULTH>-EEOHEIRMLTNS,
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3
4
5
6

SFHAMORENA X FERRULOEENBOON-REVMDAZIHRHL TS,

AIEMORHE. REAOWITRT REISOVTHNLEHBRBETY .

EERFULDAHIT. EERFULOREABOONI-HAMAKERT.

EaE. EERFAULORENBOLNHMDILEEDHAFEERT .

EHEF, EERFULDREARBOONIHBIONTIE, FHEZAL. EERFRBOHFIT DT,
EERFZAVTHEL .

REBORERZELEDT. BERBLERICEEEFBRESEDIRMDBEDIL, BRPICEETIRE
DREEZTY.

REBOERRBELEDT. RENMEICEIERBEAENEDIREDBHRERETINEINDEEDIL,
REDREMICEITPERBREETT,

HEEBLHADIRHBON— 3. RERERERUVERRBEENRESNTOVENIELETRY,




(Bl&6) RRDEBRAFAEICSVWTEERFULTHo-ERICHFLIAERR (ERI18ERE)

beKiiEt - o KRERE 5 -
s ‘EEBE% =0 EHiE HEls BAEEE EERA
EmE sy | ALEDORE (mg/ke) (mg/ke) (me/ke) BAHEE (ppm)
IEhil& 27 2 0.01 0.004 1.0 0
ZLCAGR) | 20 4 0.07 0.015 1.0 0
[F<&E 41 3 0.03 0.011 5.0 0
S FpAyY 38 3 0.3 0.019 5.0 0 001
LAR 25 5 0.10 0.017 5.0 0
(4 19 1 0.07 0.013 5.0 0
HDA 38 2 0.02 0.011 5.0 0
& 56 3 0.04 0.011 2 0
LA GR) 4 2 0.03 0.018 0.5 0
[F<EL 10 4 0.09 0.019 2 0
ABRIRIRR Foy 3 3 0.13 0.057 1.0 0
(77— DR Lax 1 1 0.03 0.03 10 0 0ot
k<t 1 1 0.04 0.04 2.0 0
& 7 2 0.04 0.016 1 0
LAR 18 2 0.05 0.012 30 0
AL RO wsZ 67 7 0.2 0.018 5 0 001
k<t 23 5 0.1 0.020 1 0
Ep5Y 29 6 0.4 0.034 1 0
AIFYFEY = 9 3 0.08 0.023 0.05 1 0.01
LAR 26 1 0.04 0.030 10 0
(A =Sy 5 2 0.1 0.058 20 0
P IZALA 20 3 0.05 0.031 5.0 0 003
<k 12 6 0.43 0.094 5.0 0
Ep>5Y 3 1 0.16 0.073 5.0 0
YAZ 10 1 0.09 0.036 10 0
Er =N IF53NAZES 4 1 4 1.02 5 0 0.02
X= 38 1 0.01 0.010 0.2 0 0.01
IrTzo7avsR [F<E 18 1 0.08 0.023 5 0 002
k<t 12 2 0.2 0.040 2 0
IVRRILI7ZU(RUVIEY)| Zp3Y 1 1 0.1 0.1 0.5 0 0.03
L& 4 1 0.02 0.013 1 0
[F<EL 8 3 0.08 0.021 5 0
FEFTEL LARX 3 2 0.02 0.013 5 0 001
k<t 3 1 0.04 0.020 5 0
EpdY 6 1 0.02 0.012 5 0
IF53NAZS 1 1 0.02 0.02 5 0
X9 LAR 1 1 0.02 0.02 0.50 0 0.01
$IL731JJL(NAC) WA GR) 1 1 0.06 0.06 1.0 0 0.02
FrTay k<t 2 2 0.27 0.15 50 0 0.01
INE 51 1 0.02 0.020 0.1 0 0.02
[F<&EL 14 3 0.04 0.014 2 0
wsZ= 29 12 0.3 0.037 5 0
BLIAS LAT L IZACA 8 1 0.01 0.010 0.3 0
Ep5Y 16 1 0.01 0.010 0.5 0 0.01
HDA 61 1 0.01 0.010 2 0
YAZ 84 41 0.1 0.018 5 0
nE 45 7 0.1 0.013 5 0




A o o BEEE . e
%;% EEBE% Eil%ﬁg :thﬁg gﬁﬁg %ﬁﬁgg IEEBEE
Bema | sy | REORE | (me/ke) (me/ke) | (g | BABRE | (ppm)
~20J)LEYRA YAZ 79 13 0.14 0.011 1.0 0 0.01
[E<E 23 1 0.02 0.010 1 0
FrRY 31 1 0.02 0.010 1 0
., LAX 23 4 0.03 0.013 3 0
ya)lLIzFEIL 0.01
=<k 12 3 0.04 0.013 1 0
ZpdY 32 15 0.2 0.021 1 0
YAZ 13 7 0.04 0.018 1 0
so)lLz)LFRay W52 27 2 0.09 0.023 20 0 0.02
=<k 3 1 0.02 0.013 5 0
~a0420=)L(TPN) — 0.01
EpdY 1 1 0.5 05 5 0
\ k< 37 9 0.12 0.025 5.0 0
SIRTIVAINT — 0.02
EpdY 44 2 0.04 0.020 5.0 0
SITIZY b=k 1 1 0.03 0.03 2 0 0.01
DAY =INJD YAZ 29 7 0.06 0.022 0.4 0 0.02
. Ay Y 2 1 0.05 0.035 5 0 0.02
o7z /arJ—)L
& 13 1 0.03 0.021 1 0 0.02
SRy Xay YAZ 37 2 0.06 0.031 1.0 0 0.03
oYL YAZ 21 1 0.1 0.024 5 0 0.02
=k 10 1 0.06 0.051 20 0
IRILAN) Y [ESNAZD 26 9 0.40 0.090 20 0 0.05
nE 15 2 0.12 0.057 20 0
SARI—F F5NAZS 1 1 0.9 0.9 1 0 0.1
FAI7HR—EAFIL K= 23 3 0.03 0.012 1 0 0.01
ThZaFV—L (N4 3 2 0.2 0.093 1 0 0.02
. o e (Y=Y 26 7 0.2 0.025 1 0
TIIIVESK - 0.01
YA 9 4 0.04 0.016 0.5 0
FIILRo XAy k< 7 1 0.08 0.029 05 0 0.02
cISHST—IL KEx 24 2 0.06 0.023 3 0 0.02
(Y Y 60 7 0.13 0.047 20 0
RJTIILET—IL k< bh 29 2 0.05 0.040 20 0 0.04
=) 57 2 0.05 0.040 1.0 0
RILOBORZAFIL LAR 12 2 0.03 0.022 2.0 0 0.02
ETILE/—IL Ay =Y 54 4 0.06 0.012 1.0 0 0.01
. YAZ 19 5 0.03 0.012 0.5 0
Eozoh)y 0.01
W& 8 1 0.01 0.010 05 0
Ea~y k< k 4 2 0.16 0.048 1.0 0 0.01
(Y=Y 13 2 0.15 0.032 1.0 0 0.02
JFUEIIL
k<bh 4 2 0.03 0.025 0.5 0 0.02
2x/7Ah)LT (BPMC) Kk 13 2 0.05 0.015 1.0 0 0.01
IZACA 26 3 0.04 0.012 0.1 0
T b I—F(PAP) — = 0.01
F5NAZTS 6 1 0.01 0.010 0.1 0
. &<y 33 3 0.12 0.035 30 0
JzoLL—hk 0.03
LAR 27 2 0.84 0.060 20 0
N k< h 8 1 0.1 0.030 0.5 0
JzvERFA—t — 0.02
YAZ 1 1 0.04 0.04 05 0
. YAZ 39 28 0.2 0.059 5 0
Jzo7ansk)y 0.02
heE 9 5 0.08 0.034 2 0
J707zoy (N4 3 1 0.09 0.037 1 0 0.01




EiEERE]

RERE

mEg EERF =Re{E FEH¥fE HEls HAEEE EERF
Rume | A | BLORE | meke) | (meke) | (| BRARHE | (om)
INTTHRyS K= 2 1 0.3 0.20 1 0 0.1
LAX 3 2 0.22 0.090 3.0 0
. Ay Y 3 1 0.02 0.013 1.0 0
P2 ZAUE S - 0.01
YA 2 1 0.01 0.010 0.5 0
& 3 3 0.03 0.020 1.0 0
Ay =Yu 34 1 0.2 0.025 0.5 0
k< k 21 1 0.2 0.029 05 0
J)LTx/HZRAY - 0.02
EpdY 24 2 0.06 0.023 2 0
F5NATS 12 3 0.36 0.084 10 0
K= 7 7 0.48 0.25 2 0
FrRY 8 4 0.08 0.020 2 0
. LAX 22 14 0.08 0.025 5 0
A= — 0.01
(AY =Y 15 13 0.44 0.15 10 0
<k 9 6 05 0.14 5 0
=) 38 33 05 0.082 5 0
TaFFHkR & 36 2 0.08 0.012 0.2 0 0.01
JaEarvy—i INE 61 31 0.1 0.030 1.0 0 0.02
JOEIFF KE 22 14 0.08 0.018 1 0 0.01
ANXFTIIR (AY-Y 31 3 0.1 0.025 2 0 0.02
N IZACA 19 1 0.03 0.021 0.2 0
RRFF7E—F — 0.02
=Y 30 2 0.03 0.021 0.2 0
WA GR) 14 1 0.02 0.011 0.5 0
AJZ)L [E<&EL 31 2 0.08 0.014 2 0 0.01
[F5NAZS 16 2 0.04 0.013 5 0

GCP1 REZF. EERFLULTH>EREQAZERMHLTLS,
2 SIEAMORENRIE. EERFRULDORENZDON-RIENOAEHREL TS,

o a0 » W

EERFEAVTHEL

7 REBRELEER. BRFELRICEA K EEFTHRENEHIERDAEDSL. BRRPICERETIRE

DREEZTY,

AEHORBE BRAOMISTTREISOVTHFTLEENRARETRT,

EFERFALULORAKIT. EERFALULOEREAROON-HAHRAKERT.

EefEld. EERFAULOREAROHONLHAMDILEEDAFEETY .

FE. EERFAULORENZOONFHBCOVTIE, MFEZAL. EERFRRBOHBTDOLTIE,




(AR7) EEOREBRRARIZE ITHEYRIAEER CER18EE)
1. K GIH#E:103R)

o RS EERFLULDOHER B g,%gz ggiﬁ_ﬁi:. »
BRA Hal | g | REEEEem) | o | EROR | EERRE
7YX XAEY 8 0 — 5 0 0.1
A ) IT7 3 0 — 0.1 0 0.02
IX7OhH)LT 8 0 — 0.1 0 0.01
IT47x27RA(EDDP) 6 0 — 0.2 0 0.05
IrDzoTOvHR 32 0 — 05 0 0.02
HILTEINZR 4 0 — 1 0 0.1
HILRRIL T 7Y 4 0 — 0.2 0 0.05
2N\ARyTITFIL 12 0 — 0.1 0 0.05
DABARN) 15 0 — 0.1 0 0.01
AN 8 0 — 0.05 0 0.01
L RPIN=D) 27 0 — 0.1 0 0.03
FARDAINT (ROFAH—T) 8 0 — 0.2 0 0.05
FIILYIK 5 0 — 0.5 0 0.02
F=)LYa—)L 2 0 — 0.1 0 0.01
rSH5T—IL 24 2 0.06 3 0 0.02
EVIFHILT 4 0 — 0.1 0 0.01
EVUS /NI AF L 14 0 — 0.1 0 0.02
Foxor 22 0 — 0.2 0 0.02
Jx=—kOF#2 (MEP) 36 0 — 0.2 0 0.05
2x/7HhILT (BPMC) 13 2 0.03 ~ 0.05 1.0 0 0.01
2T FA 2 (MPP) 5 0 — 0.05 0 0.01
JxhI—F(PAP) 2 0 — 0.05 0 0.01
THS5/F 34 0 — 1 0 0.1
JA490—)L 6 0 — 0.1 0 0.05
LS =)L 6 0 — 2.0 0 0.03
JLF3550—)L 26 0 — 0.1 0 0.01
JOEJFK 22 14 0.01 ~ 0.08 1 0 0.01
RUJLt+—hk 4 0 — 0.1 0 0.02
A7tk 13 0 — 0.1 0 0.01
A70=)L 1 0 — 2.0 0 0.02




2. /hE GEE-o0H)

o P EERFLUEDOHER B g,%éz ggiﬁ_ﬂgg »
RRA Ml | g | REEEEem) | o | EROR | EERR
7YX XAEY 7 0 — 05 0 0.1
IrDITOvHR 3 0 — 05 0 0.03
JLYXD LAFIL 51 1 0.02 0.1 0 0.02
~0)L7a77 ., (PC) 2 0 — 0.05 0 0.03
CIOINITI=HhY 32 0 — 0.1 0 0.02
>JOv=)L 14 0 — 0.5 0 0.01
SARILAR) Y 1 0 — 0.2 0 0.05
LT (CAT) 1 0 — 0.01 0 0.05
FARUAIINIT (RUFAH—T) 8 0 — 0.1 0 0.05
FIIRILTAOUAF)L 1 0 — 0.1 0 0.03
T3+ J—I)L 1 0 — 0.5 0 0.05
)T S ARy 1 0 — 0.1 0 0.03
K)ZILSY—)L 2 0 — 1.0 0 0.03
r)DILSY 42 0 — 0.1 0 0.02
MLHBARRAAF L 10 0 — 0.1 0 0.03
ESTILIIVIFIL 1 0 — 0.1 0 0.02
Jx=—kOF#A2 (MEP) 25 0 — 10 0 0.05
Jx kI —k(PAP) 19 0 — 0.4 0 0.01
JaEary—)L 61 31 0.02 ~ 0.1 1.0 0 0.02
RUTAA3) 16 0 — 0.2 0 0.03
A70=)L 6 0 — 2.0 0 0.03




3. KE (GAH#.1025)

e P EERFLULEDOHER B %%4?: ggiﬁ_ﬁi:. N
RRA Ml | g | REEEEem) | o | EROR | EERE

7tIz—k 3 0 — 05 0 0.01
7YX ZAEY 11 0 — 05 0 0.01
7540—)L 8 0 — 0.2 0 0.01
A)XYFAY 9 3 0.03 ~ 0.08 0.05 1 0.01
ARYEVHIRATUOEZYLIE 5 0 — 0.1 0 0.01
A2/ B 15 0 — 0.03 0 0.02

SR aFY—)L 6 0 — 0.5 0 0.01
AKX HHILD 2 0 — 0.5 0 0.01
SRR (TFILFAARY) 9 0 — 0.2 0 0.01
IrDILTOvHR 38 1 0.01 0.2 0 0.01
AEXHTXII 3 0 — 5 0 0.01
FHORyTIFIL 2 0 — 0.3 0 0.01
UKD L 1 0 — 10 0 0.1
HOFF=v 1 0 — 0.1 0 0.01
~20)L7)LF XAv 2 0 — 1.0 0 0.01
27 JikA(CYAP) 1 0 — 0.1 0 0.01
SINITUAILT 2 0 — 0.1 0 0.01
o907z F A (ECP) 5 0 — 0.03 0 0.01
IR 2 0 — 0.5 0 0.01
SARILAR) Y 2 0 — 0.05 0 0.01
A3+ —IL 3 0 — 0.2 0 0.01
DATFER 20 0 — 0.1 0 0.01
S5 A T 6 0 — 0.1 0 0.01
BATOID 3 0 — 0.1 0 0.01
FF7 AEY L 6 0 — 0.02 0 0.01
F)5 . 63 0 — 3 0 0.01
FAOHILI 4 0 — 0.2 0 0.01
FAIT7H—RAFIL 23 3 0.02 ~ 0.03 1 0 0.01
FARUAIINT (RUFHH—T) 26 0 — 0.2 0 0.01
FI7x/OR 1 0 — 0.5 0 0.01
TIIARL XA 9 0 — 0.1 0 0.01
r)DILSY 20 0 — 0.15 0 0.01
EYSIL 1 0 — 0.2 0 0.01
Jx=—kOF#2 (MEP) 47 0 — 0.2 0 0.01
2T F A2 (MPP) 8 0 — 0.02 0 0.01
T hIT—F(PAP) 4 0 — 0.05 0 0.01
JxALL—bk 6 0 — 0.20 0 0.01
IIWT IRy T 2 1 0.3 1 0 0.1
LR R—bk 4 0 — 0.10 0 0.01
JAYIRY 7 7 0.01 ~ 0.48 2 0 0.01
JOFAERR 6 0 — 0.05 0 0.01
JAAN)D 7 0 — 0.1 0 0.01
/)L 2 0 — 1 0 0.01
B 11 0 — 0.05 0 0.02
RUTAA3) 22 0 — 0.2 0 0.01
<t 5 0 — 3 0 0.01
AYS)L 1 0 — 0.2 0 0.01
AhS5H0—)L 2 0 — 0.2 0 0.01
J=ET=P 47 0 — 0.5 0 0.01




4. [En Ly GA¥lE.8851)

- SR 5 EERFULOFER ; %%4?: ggiﬁ_ﬁi:. L
XA Ml | g | REEEEem) | o | BROR | EERRE
7EIz—k 27 2 0.01 1.0 0 0.01
IrDoTOvHR 2 0 — 0.1 0 0.02
AEXHTXII 4 1 0.02 1 0 0.01
XYL 4 0 — 0.10 0 0.01
$JL73NJ )L (NAC) 6 0 — 0.1 0 0.02
~00420=)L(TPN) 3 0 — 0.2 0 0.01
<40)LAR R (DDVP) 7 0 — 0.1 0 0.01
SZIKRR (TFILFAARY) 5 0 — 0.5 0 0.01
PI=1VP; 1 0 — 0.04 0 0.02
SRILAR) 8 0 — 0.05 0 0.05
SARIT—F 8 0 — 1.0 0 0.1
TANEILD 1 0 — 0.1 0 0.01
JEXYZIL 31 0 — 2 0 0.02
BATOI 8 0 — 0.1 0 0.01
FATHILI 4 0 — 0.3 0 0.01
k)5 o)Lk (DEP) 2 0 — 0.50 0 0.01
r)DILSY 3 0 — 0.15 0 0.01
LY BARAAF L 2 0 — 1.0 0 0.02
EJz Ry 1 0 — 0.05 0 0.01
ESTILIIVIFIL 2 0 — 0.1 0 0.02
Jx=—rOF#A2 (MEP) 2 0 — 0.05 0 0.01
JxhI—F(PAP) 3 0 — 0.05 0 0.01
Jx\LL—F 8 0 — 0.05 0 0.03
LR R—bk 1 0 — 0.05 0 0.03
)L\ R—p 1 0 — 0.01 0 0.01
JO7z/HRR 10 0 — 0.05 0 0.01
RUTAA3) 1 0 — 0.2 0 0.05
Ryay 8 0 — 0.1 0 0.02
RAFF7E—k 1 0 — 0.03 0 0.02
I5FH(RSYY) 1 0 — 0.5 0 0.01
AY3S)L 8 0 — 0.3 0 0.01
A35F )L 1 0 — 0.3 0 0.01
A70=)L 4 0 — 1.0 0 0.02
J=ET=P 1 0 — 0.1 0 0.02




5. FWCAMR) Gz o9m)

I SR 5 TERFAULDOHER ﬁfﬁ%_?é ﬁ_igggg _

e Ml | g | REEEEem) | o | BROR | EERRE
7tIr—hk 20 4 0.02 ~ 0.07 1.0 0 0.01
ASRKRR (FEITT—rD B 4 2 0.02 ~ 0.03 05 0 0.01
7540—)L 6 0 — 0.01 0 0.01
A)XYFAL 8 0 — 0.1 0 0.07
IkDz7AavHR 12 0 — 2 0 0.02
AXHIIL 10 0 — 0.50 0 0.01
HAYHRR 3 0 — 0.05 0 0.01
$JL73Y )L (NAC) 1 1 0.06 1.0 0 0.02
~20OJLERA 1 0 — 05 0 0.01
ZO)LEYRRAAF )L 1 0 — 0.1 0 0.01
4~a)Lo7xFE)L 5 0 — 0.1 0 0.01
~20)L7)LF XAY 5 0 — 2.0 0 0.02
27 /JiRA(CYAP) 6 0 — 0.05 0 0.01
oHaJz F A4 (ECP) 2 0 — 0.03 0 0.01
<490)LAR A (DDVP) 14 0 — 0.1 0 0.01
SRR (TFILFAARY) 12 0 — 0.2 0 0.01
SARILAR) Y 5 0 — 0.05 0 0.05
SARIT—F 3 0 — 1 0 0.1
BATOID 27 0 — 0.1 0 0.01
FAOHILI 1 0 — 0.5 0 0.01
FIILRJY 47 0 — 0.1 0 0.01
FIILRL XAV 2 0 — 0.1 0 0.02
r)DILSY 3 0 — 0.05 0 0.01
LY BARZAAF L 4 0 — 2.0 0 0.02
MLDIVESK 1 0 — 0.2 0 0.01
ESSOmRR 4 0 — 0.1 0 0.05
JxhI—F(PAP) 23 0 — 0.1 0 0.01
JrN\LL—bk 5 0 — 0.50 0 0.03
)L\ R—p 1 0 — 0.05 0 0.01
J)LDx/HAAY 1 0 — 0.1 0 0.02
RAFF7E—hk 8 0 — 0.2 0 0.02
IS5FH(RSVY) 2 0 — 0.5 0 0.01
AYS)L 14 1 0.02 0.5 0 0.01
27Oz )L 8 0 — 1.0 0 0.02




6. [F<E0y GFEh.1055)

I SR 5 TERFAULDOHER ﬁfﬁ%_?é ﬁ_igggg _—

=R HEl | mm | RE®EEem) | o) | EASR|EERR
7EAITYR 1 0 — 5 0 0.01
7tEIr—hk 41 3 0.01 ~ 0.03 5.0 0 0.01
ASRKRR(FEITT—hD B 10 4 0.01 ~ 0.09 2 0 0.01
7YX XAEY 11 0 — 0.5 0 0.01
47Oty 31 0 — 5.0 0 0.03
IrDIoTOvHR 18 1 0.08 5 0 0.02
IVRRILITFU(RUYIEY) 1 0 — 05 0 0.03
AEXHTXII 8 3 0.01 ~ 0.08 5 0 0.01
$JL73NJ )L (NAC) 5 0 — 1.0 0 0.02
JLYFXL LAFIL 14 3 0.02 ~ 0.04 2 0 0.01
Z0)LEYRRAF L 5 0 — 0.1 0 0.01
a7z FE )L 23 1 0.02 1 0 0.01
~20)L7)LF XAv 3 0 — 2.0 0 0.02
27 JiRA(CYAP) 1 0 — 0.05 0 0.01
<490)LAR A (DDVP) 16 0 — 0.1 0 0.01
SZIHRR (TFILFAARY) 2 0 — 0.5 0 0.01
DA =1P 1 0 — 1.0 0 0.02
SRILAR) Y 3 0 — 5.0 0 0.05
SARIT—F 7 0 — 1 0 0.1
JEXYZIL 2 0 — 0.2 0 0.02
BATOID 10 0 — 0.1 0 0.01
FAOHILI 15 0 — 2 0 0.01
FIILRJY 2 0 — 0.1 0 0.01
FIILRL XAV 15 0 — 05 0 0.02
r)DILSY 6 0 — 0.05 0 0.01
EJz Ry 3 0 — 05 0 0.01
EYS)IL 1 0 — 1 0 0.02
JxhI—F(PAP) 10 0 — 0.1 0 0.01
Jr\LL—b 33 3 0.06 ~ 0.12 3.0 0 0.03
)7 /HZAAY 5 0 — 05 0 0.02
RILAR) 2 0 — 5.0 0 0.02
RUTAA3) 1 0 — 0.2 0 0.05
IS5FH(RSYY) 32 0 — 2.0 0 0.01
A3 31 2 0.05 ~ 0.08 2 0 0.01
JLozXOY 1 0 — 1 0 0.02
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=R HEl | mm | REGEGEem) | o) | EASR|EERR
EPN 7 0 — 0.1 0 0.03
7tEIr—hk 38 3 0.02 ~ 0.3 5.0 0 0.01
ASRKRR (FEITT—rD B 3 3 0.01 ~ 0.13 1.0 0 0.01
7YX XAEY 4 0 — 0.5 0 0.01
7540—)L 3 0 — 0.01 0 0.01
A)XYFAY 2 0 — 0.1 0 0.07
A47asH+y 18 0 — 5.0 0 0.03
IrDIoTOvHR 12 0 — 2 0 0.02
AEXHTXII 2 0 — 5 0 0.01
$JL73NJ )L (NAC) 2 0 — 1.0 0 0.02
Z0)LEYRRAF L 1 0 — 0.1 0 0.01
a7z FE )L 31 1 0.02 1 0 0.01
~20)L7)LF XAv 13 0 — 2.0 0 0.02
~0040=)L (TPN) 1 0 — 2 0 0.01
<490)LAR A (DDVP) 19 0 — 0.1 0 0.01
SZIHRR (TFILFAARY) 2 0 — 0.5 0 0.01
PI=1VP; 4 0 — 0.4 0 0.02
SRILAR) Y 3 0 — 1.0 0 0.05
SARIT—F 3 0 — 1 0 0.1
BATOID 10 0 — 0.1 0 0.01
FATHILI 12 0 — 5 0 0.01
FIILRJY 3 0 — 0.1 0 0.01
FIILRL XAV 19 0 — 05 0 0.02
r)DILSY 4 0 — 0.1 0 0.01
LY BARZAAF L 8 0 — 2.0 0 0.02
EJz Ry 1 0 — 2 0 0.01
EYSIL 1 0 — 0.2 0 0.02
JrhI—F(PAP) 13 0 — 0.1 0 0.01
Jx\LL—F 19 0 — 3.0 0 0.03
LS =)L 8 0 — 2.0 0 0.03
)L R—h 1 0 — 0.5 0 0.01
)7 /HZAAY 10 0 — 05 0 0.02
JOvIRY 8 4 0.01 ~ 0.08 2 0 0.01
JOFAERR 2 0 — 0.2 0 0.01
RUTAA3) 2 0 — 0.2 0 0.05
Ryay 1 0 — 0.5 0 0.02
IS3FH(RSVY) 16 0 — 2.0 0 0.01
AYS)L 43 0 — 5 0 0.01
I ES =D 1 0 — 1 0 0.02
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7EIz—k 25 5 0.01 ~ 010 5.0 0 0.01
ASRKRR (FEITT—bD B 1 1 0.03 1.0 0 0.01
7YX ZAEY 18 2 0.01 ~ 0.05 5 0 0.01
A)XYFAY 6 0 — 0.1 0 0.07
47Oty 26 1 0.04 10 0 0.03
IrDzLTOvHR 14 0 — 2 0 0.02
AXHTXII 3 2 0.01 ~ 0.02 5 0 0.01
XYL 1 1 0.02 0.50 0 0.01
sa)L7zFE)L 23 4 0.01 ~ 0.03 3 0 0.01
~0)L7)LF XAV 1 0 — 2.0 0 0.02
SINIIVAILT 17 0 — 5.0 0 0.02
<490)LAR R (DDVP) 17 0 — 0.1 0 0.01
CI)TISY 2 0 — 5 0 0.01
PI=1VP; 2 0 — 2 0 0.02
SARILAR) Y 5 0 — 2.0 0 0.05
BATOID 12 0 — 0.1 0 0.01
FATHILI 6 0 — 5 0 0.01
FIILRJY 4 0 — 0.5 0 0.01
FIILRL XAV 14 0 — 1 0 0.02
r)DILSY 1 0 — 0.1 0 0.01
LY BARZAAF L 12 2 0.03 2.0 0 0.02
JxhI—F(PAP) 7 0 — 0.1 0 0.01
Jr\LL—b 27 2 0.03 ~ 0.84 2.0 0 0.03
LS =)L 1 0 — 3.0 0 0.03
)L\ R—k 3 2 0.04 ~ 0.22 3.0 0 0.01
)7z /HAAY 11 0 — 10 0 0.02
JOvIRY 22 14 0.01 ~ 0.08 5 0 0.01
RUTAA3) 1 0 — 0.2 0 0.05
ISFH(RSYY) 28 0 — 2.0 0 0.01
AY3I)L 35 0 — 5 0 0.01
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7YX AROEY 67 7 0.04 ~ 0.2 5 0 0.01
A)XYFAL 4 0 — 0.2 0 0.07
A7asAty 5 2 0.1 20 0 0.03
IVRRILITFU (R IEY) 1 0 — 0.5 0 0.03
JLYXL LAFIL 29 12 0.01 ~ 0.3 5 0 0.01
s0O)L7zFEIL 57 0 — 0.2 0 0.01
~20)L7)LF XAV 27 2 0.04 ~ 0.09 2.0 0 0.02
SINIIVAILT 47 0 — 5.0 0 0.02
<4a)LRR (DDVP) 1 0 — 0.3 0 0.01
o2J2x/arJ—I)L 2 1 0.05 5 0 0.02
RIJVAN) Y 3 0 — 2.0 0 0.05
BATOID 7 0 — 0.1 0 0.01
FATHILT 11 0 — 1 0 0.01
FI21VESK 26 7 0.01 ~ 0.2 1 0 0.01
FIILRL XAV 24 0 — 1 0 0.02
KJTILS—)L 60 7 0.07 ~ 0.13 2.0 0 0.04
ETILEZ/—)L 54 4 0.01 ~ 0.06 1.0 0 0.01
ZxF+EIL 13 2 0.04 ~ 0.15 1.0 0 0.02
Jr=—kOFA> (MEP) 2 0 — 0.2 0 0.01
JoEOxs A—k 16 0 — 05 0 0.02
Jro7ask)Y 11 0 — 5 0 0.02
)L\ R—h 3 1 0.02 1.0 0 0.01
J)LDx/HZAAY 34 1 0.2 0.5 0 0.02
JOv IRy 15 13 0.01 ~ 0.44 10 0 0.01
TOFAHRR 1 0 — 0.3 0 0.01
ANFFTIHR 31 3 0.03 ~ 0.1 2 0 0.02
RAFT7HE—hk 9 0 — 0.05 0 0.02
IS5FH(RSVY) 15 0 — 0.5 0 0.01
AYS)L 39 0 — 1 0 0.01
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47Oty 20 3 0.03 ~ 005 5.0 0 0.03
XYL 7 0 — 0.20 0 0.01
JLYFX LAFIL 8 1 0.01 0.3 0 0.01
<40)LAR R (DDVP) 27 0 — 0.1 0 0.01
SARIT—F 1 0 — 1 0 0.1
BATO) 21 0 — 05 0 0.01
FASHILT 11 0 — 0.5 0 0.01
FIILRJY 12 0 — 0.1 0 0.01
r)DILSY 5 0 — 1 0 0.01
MLHBARZAAF L 1 0 — 2.0 0 0.02
Jx kI —k(PAP) 26 3 0.01 ~ 0.04 0.1 0 0.01
PGS 7 0 — 0.05 0 0.01
RUTAAZ) 34 0 — 0.2 0 0.05
RAFF7E—k 19 1 0.03 0.2 0 0.02
ISFA(RSVL) 5 0 — 0.5 0 0.01
AY3)L 10 0 — 0.5 0 0.01
J=ET=P 2 0 — 1 0 0.02
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7tEIr—k 19 1 0.07 5.0 0 0.01
ASRRR (I — DR E) 1 1 0.04 2.0 0 0.01
7YX AROEY 23 5 0.01 ~ 0.1 1 0 0.01
A47asF+y 12 6 0.03 ~ 0.43 5.0 0 0.03
(35 4907TYKR 1 0 — 1 0 0.02
IkDzJAavHR 12 2 0.08 ~ 0.2 2 0 0.02
AXFHTFTIL 3 1 0.04 5 0 0.01
XYL 1 0 — 2.0 0 0.01
HAHYHRR 1 0 — 0.01 0 0.01
XN T2 2 2 0.03 ~ 0.27 5.0 0 0.01
sa)L7zFE )L 12 3 0.01 ~ 0.04 1 0 0.01
~20)L7)LF XAY 1 0 — 2.0 0 0.02
~0040=)L(TPN) 3 1 0.02 5 0 0.01
SINITUAILT 37 9 0.02 ~ 0.12 5.0 0 0.02
<490)LAR A (DDVP) 4 0 — 0.1 0 0.01
SZIHRR (TFILFAARY) 3 0 — 0.5 0 0.01
CI)TISY 1 1 0.03 2 0 0.01
2Jx/arJ—)L 3 0 — 0.5 0 0.02
SRILAR) Y 10 1 0.06 2.0 0 0.05
JEXYZIL 12 0 — 2 0 0.02
BATOID 1 0 — 0.1 0 0.01
TS+ —IL 3 2 0.06 ~ 0.2 1 0 0.02
FIILRL XAV 7 1 0.08 0.5 0 0.02
N)ZILSY—)L 29 2 0.04 ~ 0.05 2.0 0 0.04
EARY 4 2 0.01 ~ 0.16 1.0 0 0.01
EYSIL 1 0 — 5 0 0.02
JzFJ)EIL 4 2 0.03 0.5 0 0.02
JrEOXT A—p 8 1 0.1 0.5 0 0.02
Jro7ask)Y 2 0 — 2 0 0.02
PGS 1 0 — 0.05 0 0.01
J707zoy 3 1 0.09 1 0 0.01
)L\ R—p 3 0 — 0.5 0 0.01
I EYr =P 21 1 0.2 05 0 0.02
JAYIRY 9 6 0.02 ~ 0.5 5 0 0.01
RAFF7E—F 15 0 — 0.2 0 0.02
I5FH(RSVV) 1 0 — 0.5 0 0.01
A35F )L 2 0 — 2 0 0.01
JLozXOY 1 0 — 0.5 0 0.02
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7tEIr—hk 2 0 — 5.0 0 0.01
7YX AROEY 29 6 0.01 ~ 0.4 1 0 0.01
A)XYFAL 2 0 — 0.1 0 0.07
A7asAty 3 1 0.16 5.0 0 0.03
IkDz7AavHR 11 0 — 2 0 0.02
IVRRILIT7ZU (RO IEY) 1 1 0.1 0.5 0 0.03
AXFHTFTIL 6 1 0.02 5 0 0.01
AXFHIIL 2 0 — 2.0 0 0.01
HAHYHRR 3 0 — 0.05 0 0.01
JLYX L LAFIL 16 1 0.01 0.5 0 0.01
HO)LTxFEIL 32 15 0.01 ~ 0.2 1 0 0.01
0L T XAV 1 0 — 2.0 0 0.02
aoa4%2a=)L(TPN) 1 1 05 5 0 0.01
SIMDIVAILTD 44 2 0.02 ~ 0.04 5.0 0 0.02
<490)LAR A (DDVP) 5 0 — 0.2 0 0.01
SZIHRR (TFILFAARY) 2 0 — 0.5 0 0.01
SRIJLARN) Y 14 0 — 0.5 0 0.05
SEXFHZIL 22 0 — 2 0 0.02
BATOID 4 0 — 0.1 0 0.01
FI21VESK 9 0 — 0.5 0 0.01
)T AR 4 0 — 0.1 0 0.02
KJTILS—)L 57 2 0.05 1.0 0 0.04
FILOORAAF L 4 0 — 2.0 0 0.02
ETILE/—IL 2 0 — 0.5 0 0.01
ESSOhRR 1 0 — 0.1 0 0.05
JzFJ)EIL 2 0 — 0.5 0 0.02
Jx—_kOFA 2 (MEP) 4 0 — 0.2 0 0.01
2x/7HILT (BPMC) 1 0 — 15 0 0.01
JzoEOxs A—k 5 0 — 05 0 0.02
)L\ R—p 1 0 — 1.0 0 0.01
J)LDx/HZxAY 24 2 0.04 ~ 0.06 2 0 0.02
JOvIRy 38 33 0.02 ~ 0.5 5 0 0.01
RAFT7HE—hk 30 2 0.03 0.2 0 0.02
ISFAL(XFUV) 7 0 — 0.5 0 0.01
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7EAITYR 1 0 — 5 0 0.01
7540—)L 9 0 — 0.01 0 0.01
A)XYFAY 2 0 — 0.1 0 0.07
(35 490TYKR 4 1 4 5 0 0.02
AEXHTEXII 1 1 0.02 5 0 0.01
HAYHRR 1 0 — 0.1 0 0.01
<490)LAR R (DDVP) 33 0 — 0.1 0 0.01
SARILAR) Y 26 9 0.06 ~ 040 2.0 0 0.05
SARIT—F 1 1 0.9 1 0 0.1
BATOID 23 0 — 0.1 0 0.01
TIIARL XA 6 0 — 5 0 0.02
Jr=—rOF#A> (MEP) 1 0 — 0.2 0 0.01
JxhI—F(PAP) 6 1 0.01 0.1 0 0.01
JrEOXT A—p 2 0 — 0.5 0 0.02
I EYr =P 12 3 0.15 ~ 0.36 10 0 0.02
RILAR) 3 0 — 2.0 0 0.02
I5FH(RSYY) 1 0 — 2.0 0 0.01
AYS)L 16 2 0.02 ~ 0.04 5 0 0.01
A35F )L 3 0 — 2 0 0.01
L+IL 1 0 — 0.3 0 0.05
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XMC 7 0 — 0.2 0 0.01
7tEIr—hk 38 2 0.02 5.0 0 0.01
TS5=HhILD 1 0 — 2 0 0.01
$1JL73 )L (NAC) 7 0 — 1.0 0 0.02
IJLYX L LAFIL 61 1 0.01 2 0 0.01
~20OJLERA 3 0 — 1 0 0.01
gLz FEIL 38 0 — 0.5 0 0.01
SINITUAILT 1 0 — 5.0 0 0.02
<40)LAR R (DDVP) 6 0 — 0.1 0 0.01
ToNRo XAV 13 0 — 1.0 0 0.03
7Oz )L 20 0 — 0.1 0 0.02
SARIT—F 4 0 — 1.0 0 0.1
FAOHILI 2 0 — 1 0 0.01
EJz Ry 12 0 — 0.1 0 0.01
Jr=—kOFA> (MEP) 7 0 — 0.2 0 0.01
2x/FAHIVT 2 0 — 0.5 0 0.05
JxhI—F(PAP) 8 0 — 0.1 0 0.01
JrEOXT A—p 10 0 — 05 0 0.02
Jro7ask)Y 22 0 — 0.5 0 0.02
J7027zdy 4 0 — 0.3 0 0.01
Ry 1 0 — 1 0 0.02
AFZFAL (DMTP) 80 0 — 5 0 0.01
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7YX AROEY 1 0 — 2 0 0.01
TS5=HhILD 14 0 — 2 0 0.01
A47asF+y 10 1 0.09 10 0 0.03
$1JL73 )L (NAC) 25 0 — 1.0 0 0.02
JLYFXDLAFIL 84 41 0.01 ~ 0.1 5 0 0.01
~Z0OJLERA 79 13 0.01 ~ 0.14 1.0 0 0.01
sa)L7zFE )L 13 7 0.01 ~ 0.04 1 0 0.01
~20)L7)LFXAY 2 0 — 2.0 0 0.02
27 JiRA(CYAP) 37 0 — 0.2 0 0.01
<490)LAR R (DDVP) 8 0 — 0.1 0 0.01
PIN=1VP 29 7 0.02 ~ 0.06 0.4 0 0.02
2Jx/arJ—IL 73 0 — 1 0 0.02
IILR) Y 7 0 — 1.0 0 0.05
TOIAL XAV 37 2 0.04 ~ 0.06 1.0 0 0.03
7Oz )L 21 1 0.1 5 0 0.02
SARILAR) Y 1 0 — 2.0 0 0.05
BATOID 27 0 — 0.1 0 0.01
FAOHILI 1 0 — 3 0 0.01
FI7x/OR 1 0 — 1.0 0 0.02
FI21ESK 9 4 0.01 ~ 0.04 05 0 0.01
FIILRL XAV 18 0 — 0.5 0 0.02
)T AR 2 0 — 0.5 0 0.02
N)ZILSY—)L 5 0 — 2.0 0 0.04
ETILZ/—IL 4 0 — 0.6 0 0.01
EJz Ry 19 5 0.01 ~ 0.03 05 0 0.01
JxF)EIL 24 0 — 1.0 0 0.02
Jr=—kOFA> (MEP) 7 0 — 0.2 0 0.01
JxhI—F(PAP) 36 0 — 0.1 0 0.01
JrEOX A—p 1 1 0.04 0.5 0 0.02
Jro7ask)y 39 28 0.03 ~ 0.2 5 0 0.02
)L\ R—p 2 1 0.01 0.5 0 0.01
)7z /HAAY 12 0 — 1 0 0.02
JOFARR 1 0 — 0.3 0 0.01
ANFFTIHR 1 0 — 1 0 0.02
IS5FH(RSVY) 3 0 — 0.5 0 0.01
AFZFA2 (DMTP) 47 0 — 0.5 0 0.01




16. hE GlHEh.945)

. . EERFLLEDOHER ﬁfﬁ%_?é ﬁ_igggg _—

= HEl | mm | RE®EEem) | o) | EASR|EERR
7tIr—hk 56 3 0.01 ~ 0.04 2 0 0.01
ASRKRR(FEITT—bD B 7 2 0.02 ~ 0.04 1 0 0.01
7YX AROEY 4 0 — 1 0 0.01
TS5=HhILD 18 0 — 2 0 0.01
A)XYFAL 2 0 — 0.2 0 0.07
IkDzJAavHR 1 0 — 2 0 0.02
$1JL3 )L (NAC) 1 0 — 1.0 0 0.02
ILIYXDLAFIL 45 7 0.01 ~ 0.1 5 0 0.01
gLz FEIL 5 0 — 1 0 0.01
~0)L7)LF XAV 2 0 — 2.0 0 0.02
27 JiRA(CYAP) 4 0 — 0.2 0 0.01
SINITUAILT 2 0 — 5.0 0 0.02
PIN=1VP; 4 0 — 0.5 0 0.02
2Jx/arJ—)L 13 1 0.03 1 0 0.02
SARILAR) Y 15 2 0.08 ~ 0.12 2.0 0 0.05
BATOID 4 0 — 0.1 0 0.01
FATHILI 2 0 — 3 0 0.01
FI21VESK 1 0 — 0.5 0 0.01
FIILRL XAV 2 0 — 0.5 0 0.02
KJZILS—)L 3 0 — 2.0 0 0.04
EJz Ry 8 1 0.01 05 0 0.01
JxF)EIL 5 0 — 1.0 0 0.02
Jr=—kOFA> (MEP) 48 0 — 0.2 0 0.01
JxhI—F(PAP) 1 0 — 0.1 0 0.01
JrN\LL—bk 5 0 — 1.0 0 0.03
Jro7ask)Y 9 5 0.03 ~ 0.08 2 0 0.02
)L\ R—k 3 3 0.01 ~ 0.03 1.0 0 0.01
JOFAHRR 36 2 0.02 ~ 0.08 0.2 0 0.01
ISFH(RSYY) 1 0 — 0.5 0 0.01
AFZFA2 (DMTP) 78 0 — 0.2 0 0.01




